

ПРОФСОЮЗ ПОМОГ!

Дарим тепло и радость

В середине декабря произошло чрезвычайное происшествие -- в шторм, в результате кораблекрушения, в Черное море вылились тонны мазута. Жители Анапы с первого дня включились в помощь нашему морю -- сразу собирали выброшенный на берег мазут, отлавливали и спасали птиц нашей акватории, отсеивали песок, но размер бедствия не давал шанса нам справиться самим. И тогда на помощь стали прибывать отряды волонтеров -- сначала из всех муниципалитетов Кубани, потом Южного федерального округа, а сейчас из многих регионов нашей великой России.

Члены профсоюза работников культуры Анапы вместе со всеми активными спасателями трудились на берегу, очищая песок, собственноручно отмывая чернотобых гагар, лысух и серебристых чаек, перечисляя деньги на их лечение. А в составе домовых и уличных команд профактивисты пекли пирожки, варили борщи и компоты, и привозили их на берег.

Для тех, кто очищал пляжи, краевой комитет краснодарской краевой организации общероссийского профессионального союза работников культуры постановил выделить 100 тыс. рублей для приобретения необходимых средств индивидуальной защиты и поэтому участники спасательных работ могли спокойно работать, не подвергаясь риску от вдыхания паров мазута.

После волонтерского труда анапчане шагали на рабочие места, а приезжие ребята вечером возвращались в гостиницы, гостевые дома и отели. Чтобы утром снова идти на берег, опять кидать песок, отсеивать мазут, таскать мешки, и так -- ежедневно.

И в благодарность за их самоотверженный труд, добрую помощь, дружеское плечо сфера культуры города-курорта направила самые лучшие свои творческие коллективы в места проживания наших новых друзей, чтобы дарить им настроение, доброе расположение духа, песни, музыку и улыбку!

В местах проживания волонтеров дали концерты настоящие звезды творческого созвездия Анапы -- народный ансамбль казачьей песни и танца «Зарница», народный ансамбль эстрадной песни «Забава» и Заслуженный работник культуры края Юрий Цыганок, фолк-группа «Родонья», народный инструментальный ансамбль «Диксиленд джаз-бэнд» (МБУК «Городской театр»), народный вокально-инструментальный ансамбль «Арсенал» (МБУК «Приморская ЦКС»), народный вокально-инструментальный ансамбль «Росы» (МБУК «Гостагаевская ЦКС»), народный ансамбль казачьей песни «Черноморочка», народный вокальный ансамбль «Лири» и вокальный коллектив «Соседи» (МБУК «ЦК «Родина»), народный вокальный ансамбль «Южный ветер» (МБУК «Анапская ЦКС»), народный вокальный ансамбль «Мелодия» (МБУК «ДК с. Варваровка»), студия цыганского искусства «GIPSY ART» (МБУК «ДК с. Витязево»), Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа -- Югры Александр Арсени и ансамбль народной песни «Лада», семейный дуэт Александра и Анастасии Онищенко (МБУК «ДК с.Сукко»), сотрудники МБУК «Джигинской ЦКС», ДК с.Сукко и Творческо-методического центра провели для студенческих отрядов интеллектуально-развлекательную игру «Битва умов».

За январь и февраль были даны 32 концерта, которые посмотрели почти 1600 волонтеров.

Наши коллективы приезжали к отрядам МЧС, к волонтерам Кубани, к ребятам Российского студенческого отряда -- ко всем, кто помогаем нашим дюнам

снять остатки загрязнения, вернуть синеву и чистоту самому красивому морю России, чтобы все россияне могли отдохнуть и поправить здоровье в санаториях и профилакториях Черного моря, наслаждаться летом, фруктами, морем и солнцем!

Время идёт, меняются приоритеты, удивляет мода и развивается семимильными шагами наука и техника, но есть вечное и неизменное, что не сотрёт песок времени, даже если он с самым липучим мазутом.

ПОКА МЫ ЕДИНЫ – МЫ НЕПОБЕДИМЫ



<http://rprk.ru/Video/RabVolChernM.mp4>